



رئیس کنسرسیوم توسعه ریلی افغانستان خبر داد:

## آغاز رسمی ساخت راه آهن

## هرات – مزار شریف توسط ایران

رئیس کنسرسیوم توسعه ریلی افغانستان از آغاز ساخت راه آهن هرات- مزار شریف توسط طرف ایرانی خبر داد.

مصطفی رضایی، رئیس کنسرسیوم توسعه ریلی افغانستان در گفت و گو با خبرنگار اقتصادی ایلنا از آغاز رسمی ساخت پروژه راه‌آهن هرات – مزارشریف توسط ایران خبر داد و گفت: ساخت فاز نخست اجرایی پروژه راه‌آهن هرات – مزارشریف از روزنک تا کوشک ولایت هرات به طول حدود ۱۰۰ کیلومتر آغاز شد و این مسیر ریلی آن تعیین شد.

وی ادامه داد: چند روز گذشته همراه با هیات فنی کنسرسیوم توسعه ریلی افغانستان عازم هرات شدیم و با «شیخ نور احمد اسلام جار» والی هرات دیدار داشتیم و در این دیدار جزئیات ساخت فاز اول پروژه راه آهن هرات- مزار شریف مورد بررسی قرار گرفت و همچنین گزارشی از انتقالات اموال تجاری انجام‌شده از محور ریلی خواف

### رئیس اداره نگهداری ابنیه فنی اداره کل راهداری

و حمل‌ونقل جاده‌ای استان فارس:

## برنامه‌ریزی بیش از ۹ میلیارد ریالی

## برای مرمت پل‌های استان فارس

رئیس اداره نگهداری ابنیه فنی اداره کل راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای استان فارس با اشاره به پیامدهای سیل فروردین‌ماه سال جاری و تکمیل عملیات حفظ و نگهداری، ۲۳۶۰ دستگاه پل در محورهای مواصلاتی استان شناسایی شده‌اند که برای انجام عملیات لازم در سال ۱۴۰۵، هدف‌گذاری اعتباری بالغ بر ۹ هزار و ۸۰۰ میلیارد ریال در نظر گرفته شده است.

به گزارش روزنامه طلوع به نقل از روابط عمومی اداره کل راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای استان فارس، مهدی زارع با اشاره به اهمیت زیرساخت‌های جاده‌ای این استان اظهار داشت: استان فارس با دارا بودن ۲۷ هزار و ۶۸۰ دستگاه پل ثبت شده در سامانه جامع مدیریت پل‌ها (BMS) و ۳۵ دستگاه تونل به طول ۱۸ کیلومتر، حدود ۹ درصد از کل ابنیه فنی کشور را به خود اختصاص داده است.

رئیس اداره نگهداری ابنیه فنی اداره

### مدیر کل تبلیغات اسلامی فارس:

## تاسوعا؛

## کلید فهم عاشورا و نماد وحدت و غیرت



نشان‌دهنده پیوند میان نسل‌ها با نام‌های حسین(ع) و عباس(ع) است.

وی با اشاره به تداوم مسیر کربلا و ایران خاطرنشان کرد: امتداد راه حسین(ع) در این سرزمین جاری است و مردم با پاسداری از خون شهدا، در واقع پرچمداران راه و رسم ایشان هستند.

مدیرکل تبلیغات اسلامی فارس افزود: اگر کربلا با خون آغاز شد، با روایت حضرت زینب (س) ماندگار گشت و امروز نیز مردم با پیروی از آموزه‌های ایشان، درس تبیین حقیقت، شرافت و وحدت است و پرچم ابوالفضلی که بر سر عزاداران برافراشته شده، می‌آموزند.

### تاریخ

## ۶

### تیر

## ۱۴۰۵

### شنبه

ادعای گروسی:

### مذاکرات اولیه درباره شیوه اجرای بخش هسته‌ای توافق ایران و آمریکا آغاز شده است

مدیر کل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی ادعا کرد که گفت‌وگوهای اولیه با ایران درباره شیوه اجرای بخش هسته‌ای توافق با آمریکا آغاز شده است. رافائل گروسی، مدیر کل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی، گفت که این نهاد تبادل نظر اولیه‌ای در سطح فنی با طرف ایرانی داشته است.

وی گفت که انتظار می‌رود این روند در چارچوب سازو کارهای پیش‌بینی‌شده برای دوره ۶۰ روزه مذاکرات ادامه یابد.

وی افزود که مذاکره کنندگان ایران و آمریکا یک کمیته اجرایی یا نظارتی متشکل از کارگروه‌های فنی، از جمله کارگروه هسته‌ای، پیش‌بینی کرده‌اند و در حال تعریف روندی برای هدایت گفت‌وگوها در این دوره هستند. گروسی با بیان اینکه آژانس طرف مذاکرات سیاسی ایران و آمریکا نیست، مدعی شد که بخش هسته‌ای تفاهنامه زیر نظر این نهاد قرار خواهد گرفت.وی گفت: ما گفت‌وگوها با ایران را برای تعیین شیوه‌های اجرا آغاز کرده‌ایم و منظور از شیوه‌ها، دفعات بازرسی، مکان‌های مورد بازدید و سایر جزئیات است.

وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی:

## روایت مسلط در دیپلماسی پیروزی ایران است



وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی با اشاره به مذاکرات ایران و آمریکا نوشت: تیم دیپلماسی کشور، مجاهدانه در خط مقدم است و روایت مسلط پیروزی ایران است.

به گزارش ایرنا، سیدعباس صالحی در صفحه شخصی خود در شبکه ایکس نوشت: تیم دیپلماسی کشور، مجاهدانه در خط مقدم است و امپراتوری رسانه‌ای دشمن در تلاش است که موفقیت‌های آنان را تحریف کند، هر چند حنای ایشان چونان دوران آتش جنگ کهرنگ و روایت مسلط پیروزی ایران است.

وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی در ادامه نوشت: مواظب باشیم در اردوگاه ایشان بازی نکنیم. جنگ آمریکا و رژیم صهیونیستی علیه جمهوری اسلامی ایران بامداد ۹ اسفند ۱۴۰۴ (۲۸ فوریه ۲۰۲۶) آغاز شد. پس از ۴۰ روز درگیری از حصول توافق صلح میان ایران و آمریکا خبر داد و در ۲۸ خرداد (۱۸ مه‌جانبه، در حالی که پاسخ‌های قاطع نیروهای مسلح ایران در عملیات‌های مختلف از جمله سرنگونی جنگنده‌های پیشرفته دشمن، هدف قرار دادن ناوهای جنگی آمریکایی در آب‌های جنوب و بستن تنگه هرمز، به گفته منابع نظامی، طرف مقابل را به بن‌بست نظامی کشانده بود، آمریکا و رژیم صهیونیستی ناچار به درخواست آتش‌بس و آغاز مذاکرات شدند.

سرانجام در ۲۰ فروردین ۱۴۰۵ توافق آتش‌بس موقت با میانجیگری پاکستان اعلام و مذاکرات مستقیم ایران و آمریکا در اسلام‌آباد آغاز شد.

## «لوفت‌هانزا» به ایران بازمی‌گردد

نماینده گروه لوفت‌هانزا در دیدار با مدیرعامل شهر فرودگاهی امام خمینی (ره) از تمایل شرکت‌های هواپیمایی زیر مجموعه گروه لوفت‌هانزا، برای ازسرگیری پروازهای خود به ایران خبر داد.

به گزارش ایلنا، در دیدار رامین کاشف‌آذر، رئیس هیئت‌مدیره و مدیرعامل شهر فرودگاهی امام خمینی (ره) با رئیس ایستگاه گروه هواپیمایی لوفت‌هانزا، موضوع توسعه شبکه پروازی در شهر فرودگاهی و برقراری مجدد پروازهای گروه هواپیمایی لوفت‌هانزا در کنار راه‌اندازی مسیرهای جدید با سایر شرکت‌ها مورد بررسی قرار گرفت.

در این نشست، نماینده گروه لوفت‌هانزا از تمایل شرکت‌های هواپیمایی زیر مجموعه گروه لوفت‌هانزا، شامل یورووینگر، آسترین ایرلاینز و ایثا ایرویز برای ازسرگیری پروازهای خود به ایران خبر داد.

در مقابل، کاشف آذر نیز آمادگی کامل شهر فرودگاهی را برای فراهم‌سازی زیرساخت‌ها و تسهیل شرایط لازم جهت بازگشت این ایرلاین‌ها اعلام کرد.

بر اساس این گزارش، آسترین ایرلاینز احتمالاً زودتر از سایر

مدیر کل اموراقتصادی و دارایی فارس :

## لزوم تقویت زیر ساخت‌های امنیت سایبری به موازات توسعه بانکداری دیجیتال

مدیرکل اموراقتصادی و دارایی فارس در سومین جلسه کمیسیون هماهنگی بانک‌های استان بر لزوم توسعه زیرساخت‌های امنیت سایبری به موازات توسعه بانکداری دیجیتال تأکید کرد.

به گزارش روزنامه طلوع به نقل از روابط عمومی اداره کل امور اقتصادی و دارایی استان فارس، سومین جلسه کمیسیون هماهنگی بانک‌های استان فارس با حضور تقی زاده نماینده وزیر و مدیر کل امور اقتصادی و دارایی فارس، مدیران ارشد بانک‌های استان و نمایندگان دستگاه‌های نظارتی به میزبانی سرپرستی بانک کشاورزی برگزار شد.

مدیرکل اموراقتصادی و دارایی استان فارس در این نشست ، ضمن قدردانی از نقش آفرینی مؤثر شبکه بانکی در پیشبرد اهداف توسعه‌ای استان، بر لزوم تداوم این مسیر تأکید کرد و گفت: تلاش‌های شبانه‌روزی مدیران و کارکنان شبکه بانکی در اجرای برنامه‌های سرمایه‌گذاری، رونق تولید و مدیریت مالی استان قابل تقدیر است.

تقی زاده با اشاره به اهمیت تحول و گسترش خدمات دیجیتال در شبکه بانکی، بر ضرورت ارتقای امنیت سایبری تأکید کرد و افزود: حفاظت از داده‌های مشتریان و صیانت از زیرساخت‌های فناوریانه، در اعتماد سازی به شبکه بانکی و تسهیل عملیات بانکی مردم و فعالان اقتصادی بسیار تاثیر گذار است و باید در اولویت برنامه ریزی‌های آتی نظام بانکی قرار گیرد. وی همچنین با اشاره به تشکیل «قرارگاه اقتصادی استان» با حضور نمایندگان شبکه بانکی افزود: «هدف از این اقدام، ثبت‌بخشی به بازار، اطمینان‌بخشی به فعالان اقتصادی و بهبود مستمر فضای کسب‌وکار است تا با بهره‌گیری از ظرفیت های نظام بانکی در تامین مالی و جبران آثار

رئیس اداره مطالعات مدیریت بحران و پدافند غیرعامل شهرداری شیراز خبر داد:

## بررسی چالش‌ها و نیازهای بازسازی و بازتوانی پس از بحران در شیراز

رئیس اداره مطالعات مدیریت بحران و پدافند غیرعامل شهرداری شیراز از برگزاری نشست تخصصی کارگروه بازسازی و بازتوانی با حضور اساتید دانشگاهی و کارشناسان مرتبط خبر داد و گفت: در این نشست، نیازها، چالش‌ها و ظرفیت‌های موجود برای مدیریت شرایط پس از بحران مورد بررسی قرار گرفت.

به گزارش روزنامه طلوع به نقل از پایگاه اطلاع‌رسانی شهرداری شیراز، امید جابری از برگزاری نشست تخصصی کارگروه بازسازی و بازتوانی با حضور اعضای کارگروه، اساتید دانشگاهی و کارشناسان حوزه‌های مختلف خبر داد و اظهار داشت: این نشست با هدف بررسی ابعاد مختلف بازسازی و بازتوانی پس از بحران و شناسایی نیازها و چالش‌های موجود در این حوزه برگزار شد.

وی افزود: در این جلسه، مسائل و مشکلات احتمالی ناشی از بحران‌ها و جنگ و بخش‌های کالبدی و غیرکالبدی مورد بحث و تبادل نظر قرار گرفت و اظهار داشت: این نشست با هدف بررسی ابعاد مختلف راهکارهای بازگشت سریع‌تر جامعه به شرایط پایدار ارائه کردند. جابری با اشاره به اهمیت برنامه‌ریزی برای دوران پسابحران گفت: بازسازی تنها به جبران خسارات فیزیکی و زیرساختی محدود نمی‌شود، بلکه بازنایی ابعاد اجتماعی، فرهنگی، آموزشی و سلامت جامعه نیز از ارکان اساسی بازتوانی محسوب می‌شود و باید به صورت جامع مورد توجه قرار گیرد.

رئیس اداره مطالعات مدیریت بحران و پدافند غیرعامل شهرداری شیراز

صفحه
۲
شماره
۴۵۱۵
سال
سی و یکم

# خبر



انبارلویی عضو حزب مؤتلفه اسلامی:

## ایران در مذاکرات دست برتر را دارد

## هرچه توانستیم گرفتیم و چیزی ندادیم



عضو حزب مؤتلفه اسلامی با دفاع از نتایج تفاهم ایران و آمریکا، منتقدان مذاکرات را به «روایت‌سازی از شکست» متهم کرد و گفت: «ما به سوئیس رفتیم، هر آنچه توانستیم گرفتیم و چیزی هم ندادیم.»

به گزارش رویداد۲۴، محمدکاظم انبارلویی با اشاره به اظهارات اخیر رئیس قوه قضائیه مبنی بر اینکه برخی سخنان موجب می‌شود دشمن دچار توهم اختلاف و انشقاق در داخل کشور شود، اظهار کرد: نقد بدون منطق این تفاهم‌نامه و از همه مهم‌تر حمله بی‌اساس به مذاکره‌کنندگان و مطالبه‌کنندگان، فاقد منطق و استدلال است و این افراد باید از پیگیری چنین اظهارات بی‌دلیل خودداری کنند.

انبارلویی با انتقاد از برخی تحلیل‌ها درباره تفاهم میان ایران و آمریکا، اظهار کرد: برخی افراد بدون هیچ دلیل و استدلالی از این روایت پیروزی، روایت شکست می‌سازند. ما به سوئیس رفتیم، هر آنچه توانستیم گرفتیم و چیزی هم ندادیم، اما این افراد صرفاً با لفاظی و بدون دلیل، این تفاهم‌نامه را نقد می‌کنند و حاضر نیستند بپذیرند ایران در شرایط فعلی دست برتر را دارد.

این فعال سیاسی در پاسخ به پرسشی درباره اینکه مخاطب اظهارات رئیس قوه قضائیه چه

## تغییرات مدیریتی در شرکت توزیع

## نیروی برق شیراز



مدیر عامل شرکت توزیع نیروی برق شیراز در پی تغییرات مدیریتی در این شرکت با اشاره به ضرورت انطباق با تحولات سریع در صنعت برق، بر اهمیت این تغییرات تأکید کرد.

به گزارش روزنامه طلوع به نقل ازروابط عمومی شرکت توزیع نیروی برق شیراز خسروی با بیان اینکه تأمین برق ماست و باید دغدغه‌های آنها را میلیون و ۳۰۰ هزار مشترک

بر عهده این شرکت است، بر ضرورت مدیریت چالش‌های موجود در از قبیل ناترازی انرژی و محدودیت‌های مالی اشاره کرد و گفت: این مسائل یک بحران چند وجهی هستند، اما با ایستادگی همکاران، بر این مشکلات غلبه خواهیم کرد.

خسروی افزود: تغییرات مدیریتی دمیدن روح و جریان خون جدید در کالبد شرکت است و بزودی نتایج مثبت این تغییرات را شاهد خواهیم

بود.

وی همچنین از زحمات مدیران قبلی قدردانی کرد و گفت: مدیران صادقانه و خالصانه خدمت کردند و زحمات ارزشمند آنها در کارنامه شرکت ثبت خواهد شد.

مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق شیراز با تأکید بر نیاز به تلاش یکپه، دو، شش، گویم، امور خدمات فنی، شبکه، زرقان، سرستان، مرودشت، سیدان، دارنگون، پاسارگاد، دفتر وصول مطالبات و ما انتظار داریم که با راهبردهای مناسب، از چالش‌های موجود عبور کنیم.